
DECEMBRSKI UTRINKI 

 

Na matični šoli smo se v tem čarobnem mesecu veliko pogovarjali o treh dobrih možeh in o 

praznikih v mesecu decembru. Najbolj smo se bali parkljev, ampak nas na srečo niso ujeli. Smo 

bili preveč pridni. Praznično vzdušje smo si pričarali s petjem in poslušanjem pesmi.  

 

Svojo domišljijo so učenci razvijali z branjem božičnih zgodbic. Izpod njihovih prstkov so nastali 

najrazličnejši izdelki na temo božiča, kot so voščilnice, snežinke, okraski za na jelko, novoletne 

smrečice iz papirnatih tulcev ali risbe po svojem izboru. Učenci so se veliko igrali v razredu z 

družabnimi igrami, na igrišču, ali v primeru slabega vremena v telovadnici. Ob sredah in petkih 

so se vključevali v različne delavnice v sklopu RaP-a na področju kuhanja, naravoslovja, 

spoznavanja vesolja, športa, joge in ustvarjanja.  

 

Na POŠ Livold so izdelovali najrazličnejše izdelke, da bi si mesec december praznično obarvali. 

Ob prebiranju pravljic, ustvarjanju in igranju so razvijali medsebojne odnose in veselje. Pisali 

so domače naloge in trli miselne orehe. 

 

Na POŠ Kočevska Reka je bil prav tako december praznično obarvan, saj so izdelovali 

dekoracijo za šolska okna in hodnik ter brali pravljice na temo zime in božiča. Tedensko so 

delali nalogo za oddajo Otroški brlogec za radio Univox, se veliko pogovarjali o praznikih, se 

igrali družabne in zanimive igre ali različne gibalne igre na igrišču. Ogledali so si risanko Tom 

in Jerry, risanko na božično temo, poslušali in prepevali so božične pesmi ter se veselili 

bližajočih se praznikov. Seveda pa niso pozabili na šolske obveznosti in so se pridno učili ter 

delali domače naloge. 

 

Nekaj naših izdelkov:  

 



 

 

 

    

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



Med igro: 

 

 

 



 

 

 



 

 

VOŠČILO 

 

Toplo ognjišče in smeh v očeh, 

iskreno želimo vam v toplih dneh,  

da zdravja in srečnih trenutkov nešteto, 

v obilo nasulo bi vam novo leto. 

(Vir: verzi.com) 

 

Ob zaključku leta 2019 vam želimo mirne in vesele božične praznike ter 

srečno in uspešno leto 2020! 

 

Zapisala in zbrala učiteljica Vanja Grišin Šertelj 


